

Δελτίο Τύπου
Climatherm – Energy 2016
25 έως 28 Φεβρουαρίου 2016
Athens Metropolitan Expo
“Μαζί για ένα ενεργειακά βιώσιμο μέλλον”

Σε τελική ευθεία για τη διεξαγωγή της Διεθνούς έκθεσης Climatherm - Energy 2016 (**25 - 28 Φεβρουαρίου 2016**) η διοργανώτρια εταιρία Project έχει ήδη προσελκύσει το ενδιαφέρον των σημαντικότερων εκπροσώπων του κλάδου.

Όλοι γνωρίζουμε τα προβλήματα που διανύει η χώρα μας και πόσο μάλλον οι επιχειρήσεις του κλάδου μας. Η διοργανώτρια εταιρία Project, όμως, σε συνεργασία με τις επιχειρήσεις που επιμένουν να στέκονται στην αγορά, εδώ και 27 χρόνια με την εμπειρία της, την αξιοπιστία, και την εξειδίκευση, αποδεικνύει ότι μπορεί και βρίσκεται πάντα κοντά στον κλάδο, δίνοντας έτσι ένα αισιόδοξο μήνυμα στις επιχειρήσεις και στην αγορά.

Εξοικονόμηση Ενέργειας, Ενεργειακή Αναβάθμιση Κτιρίων, Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, Ηλιακή Ενέργεια, Φυσικό Αέριο, Κλιματισμός, Θέρμανση, Εξαερισμός, Βιομηχανική Ψύξη, Φωτοβολταϊκά, Ύδρευση, και Οικονομικός Φωτισμός – LED, είναι θέματα που θα απασχολήσουν έντονα τη χώρα μας, την αγορά, και τις επιχειρήσεις (ξενοδόχους, εμπόρους, τεχνικές εταιρίες), για αυτό λοιπόν προσκαλούμε τους επαγγελματίες του χώρου να συμμετέχουν στη **Διεθνή έκθεση Climatherm – Energy 2016**, ώστε να ενημερώσουν και να συνεργαστούν με τους χιλιάδες εμπορικούς επισκέπτες που ήδη γνωρίζουν ότι μόνο στη **Διεθνή έκθεση Climatherm – Energy**, θα έχουν την πιο έγκυρη ενημέρωση.

Στο διεθνών προδιαγραφών εκθεσιακό χώρο Metropolitan Expo, με την υψηλού επιπέδου οργάνωση, και τη στοχευμένη διαφήμιση σε όλα τα μέσα, έχοντας την στήριξη όλων των φορέων εξειδίκευσης, διοργανώνονται ημερίδες και σεμινάρια όπως το σεμινάριο του **Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Κ.Α.Π.Ε)**, την Ημερίδα του Συλλόγου **ΠΣΔΜ-Η** με τίτλο **«Εναλλακτικές Τεχνολογίες»**, αλλά και της εταιρίας **NOBEL** με τίτλο **«Κεντρικά Ηλιακά Συστήματα σε Μεγάλης Κλίμακας Ξενοδοχειακές Εγκαταστάσεις»**, συγκεντρώνοντας υψηλά επίπεδα επισκεπτών, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι προσφέρει στους επισκέπτες της έναν χώρο για συναντήσεις με ουσιαστικό επαγγελματικό και οικονομικό όφελος.

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 210.9356110, 2109315073, ή με email στο info@climatherm.gr.